

福建能源石化集团领导

新春走基层



①1月21日,集团党委书记、董事长徐建平(二排左八)深入古雷片区福化古雷公司、海泉化学公司和福化鲁华公司等权属企业,看望慰问一线职工和在建项目参建单位人员,为困难职工代表发放新春慰问金,并向大家致以诚挚暖心的新春祝福与美好祝愿。(陈志杰 摄)



②春节前夕,集团党委书记、董事长徐建平走访慰问了集团离退休老领导郭全忠、岳秉善、张义加。图为徐建平(右)慰问郭全忠,并送上新春的祝福。(乐苑 摄)



③1月23日,集团党委副书记、总经理吴礼源慰问了集团离退休老领导吴德厚、许炜华、林忠旺。图为吴礼源(左)慰问吴德厚,向他送上新春的问候。(阙文亮 摄)



④1月23日,集团党委副书记、总经理吴礼源(中)到京闽能源公司开展春节走访慰问,并向公司全体干部职工致以新春祝福。(张凌飞 摄)



⑤1月22日,集团党委委员、副总经理刘强(右四)一行到福能贵电公司,向公司全体员工致以新春的慰问,送来集团的关心和温暖。(张朝贵 摄)



⑥1月22日,集团党委委员、纪委书记李寿发(右)一行到福建煤电公司开展新春慰问。同时慰问了困难职工,并送上新春问候和节日祝福。(吴超帆 摄)



⑦1月15日,集团党委委员、副总经理朱玉武(左五)带队来到海辰化学进行新年慰问,为全体员工送上了温暖与关怀。(陈婧 摄)



⑧1月23日,集团党委委员、副总经理周朝宝(中)一行到晋南热电公司开展新春慰问,为公司干部职工带来新春的祝福和节日的问候。(余青杰 李慧萍 摄)

⑨1月21日,集团党委委员、副总经理陈文阶(左二)一行到福能南纺公司开展春节慰问,代表集团党委送上了节日祝福,并慰问因病致困的职工。(王文姬 郑书琴 摄)

⑩1月21日,集团党委委员、总会计师王贵长(右二)一行到氢能公司开展新春慰问,代表集团党委向公司全体员工的辛勤付出表示感谢,并送上新春祝福。(郑志炜 摄)